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CONSIGLIO COMUNALE 

 

 Reggio Emilia 24.07.23                          
  
                                                                                  Al Signor Sindaco del Comune di 
                                                                                               REGGIO EMILIA      
                          
                                                    INTERPELLANZA 

 

Il sottoscritto AVV. CLAUDIO BASSI, Consigliere Comunale 
 

C O N S I D E R A T O 
 

- che in data 26 luglio è convocato il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Ente 
Veneri avente all'ODG l'ipotesi di una costituzione di una Società di capitali; 

A T T E S O 
 

- che per dar luogo a detta ipotizzata costituzione è necessario un preventivo ed 
approfondito esaustivo elaborato peritale inerente le ragioni di tale ipotizzata scelta, le 
spese da sostenere, la necessarietà e le finalità di tale straordinaria operazione; 

P O S T O 

- che a tutt'oggi non è pervenuto ai Consiglieri tale importante elaborato tecnico e neppure 
la bozza della costituenda Società per esaminare la incompatibilità o meno di tali 
ipotizzate operazioni di carattere straordinario, alla luce del vigente Statuto Sociale e delle 
finalità e scopi dell'Ente medesimo; 

                   DATO ATTO 

-che una Consigliere del Consiglio di Amministrazione ha rassegnato nel Dicembre 2021 
le proprie dimissioni e a tutt’oggi non è stata ancora sostituita; 

 
Tanto esposto 

Il sottoscritto AVV. CLAUDIO BASSI, Consigliere Comunale, interpella il Signor Sindaco 
per conoscere le ragioni che il Presidente della Fondazione ha ipotizzato la costituzione di 
una società di capitali alla luce della vigenza dello Statuto della Fondazione e delle finalità 
e scopi; la compatibilità o meno della “trasformazione” della Fondazione in Società di 
Capitali; quali sarebbero i benefici che la Fondazione trarrebbe da tale tipo di operazione; 
le ragioni per le quali a tutt’oggi non si è proceduto alla sostituzione della Consigliera 
dimissionata. 

 

Il Consigliere Comunale Avv. Claudio Bassi 
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